
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

van: 19.12.2024

Aanwezig:

Tom Aelbrecht, Voorzitter Raad voor Maatschappelijk Welzijn

Matthijs Verschraegen, Karen De Colfmacker, Johan De Bleecker, Guido De Temmerman, Tom Van Canneyt, leden 
van het vast bureau

Eric De Vriendt, Patrick Moreels, Emmy Herregodts, Werner Baudewijn, Francia Neirinck, Louis Ide, Angélique De 
Clercq, Delfine Verbruggen, Marleen Mornie, Lieven De Pessemier, Carine Melkebeke, Koen Vlassenroot, leden van 
de raad voor maatschappelijk welzijn

Philip Lefever, Algemeen directeur

Verontschuldigd:

Peter Van Den Haute, Lid Raad voor Maatschappelijk Welzijn

Dagorde Lid bijzonder comité voor de sociale dienst - afstand mandaat - opvolging - 
goedkeuring geloofsbrieven - eedaflegging

Beknopte omschrijving De raad voor maatschappelijk welzijn neemt akte van de afstand van mandaat van een -
kandidaat lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst en installatie van de 
opvolg(st)er.

BBC 0.1 Samenstelling bestuursorganen
Inleiding Tom Aelbrecht, voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn
Voorwerp
en motivering

Op de installatievergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn van 02.12.2024 
werden alle voorgedragen leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst verkozen 
verklaard (inclusief hun eventuele opvolgers) en werden hun geloofsbrieven goedgekeurd. 
Alle verkozen leden legden toen ook hun eed af behalve Carl Schotsaert die ondanks 
uitdrukkelijk oproeping niet aanwezig was. 
Per brief dd. 09.12.2024 laat Carl Schotsaert weten afstand te doen van zijn mandaat.
Op de voordrachtakte was Nina Roest voorzien als opvolg(st)er vanaf 01.01.2028. Conform 
art. 105 van het decreet lokaal bestuur worden leden die afstand van mandaat doen 
vervangen door hun opvolger.
Nina Roest werd derhalve opgeroepen heden haar eed heden af te leggen. 
Nina Roest haar geloofsbrieven werden behoorlijk en tijdig ingediend, en werden ter inzage 
gelegd met respect voor de decretale bepalingen ter zake. 
Uit het onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat Nina Roest voldoet aan de 
verkiesbaarheidsvoorwaarden.
Nina Roest verklaart zich niet in een situatie van onverenigbaarheid te bevinden.
Overwegende dat voor deze eedaflegging een afzonderlijke akte van eedaflegging wordt 
opgemaakt waaruit blijkt dat haar eedaflegging heeft plaatsgehad in openbare vergadering in 
handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk met volgende formule: “Ik zweer 
de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen”;

Verwijzingen Akte van eedaflegging
Geloofsbrieven Nina Roest (ter inzage)
Verslag installatievergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn van 02.12.2024
Voordrachtakte leden BCSD voorZwalm

Visum
Regelgeving Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 105;

Besluit Vlaamse regering van 26 april 2024 tot vaststelling van het aantal te verkiezen 
gemeenteraadsleden per gemeente, schepenen per gemeente, leden van de raden voor 
maatschappelijk welzijn van Voeren en de randgemeenten, leden van het vast bureau van 
Voeren en de randgemeenten, districtsraadsleden per district in Antwerpen, leden van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst per gemeente, provincieraadsleden per provincie van 
het Vlaamse Gewest, en tot verdeling van de provincieraadsleden over de 
provinciedistricten;
Lokaal en provinciaal kiesdecreet van 8 juli 2011;



Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 van 19 juli 2024 betreffende de start van de lokale en 
provinciale bestuursperiode;

Tussenkomsten Geen
Audiovisuele opname van de vergadering : https://youtube.com/live/6pVfWEekiU4  - tijdsblok 
audio: 1 u 12 min 39 sec - 1 u 14 min 20 sec

Stemming

Besluit Art. 1 - Er wordt kennis genomen van de afstand van mandaat als kandidaat-lid van het 
BCSD van Carl Schotsaert.
Art. 2 - De geloofsbrieven van opvolg(st)er Nina Roest worden goedgekeurd. 
Art. 3 - De raad voor maatschappelijk welzijn neemt akte van de eedaflegging van opvolgend 
kandidaat-lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst Nina Roest in handen van de 
voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn. 

Bijlage
Namens de raad voor maatschappelijk welzijn

(get) Philip Lefever
Algemeen directeur

(get) Tom Aelbrecht
Voorzitter Raad voor Maatschappelijk Welzijn
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Voorzitter Raad voor Maatschappelijk Welzijn


